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BEFEKTETŐKNEK SZÓLÓ ÉRTESÍTÉS

A Kibocsátó a tájékoztatja a befektetőket arról, hogy az ING (L) International SICAV tájékoztatója (a
továbbiakban „Tájékoztató”) 2010. májusi dátummal változik az alábbiakban meghatározott pontokon:

A. A Tájékoztató az alábbi meghatározó pontokon módosul:

1. 2010. július 2-től a Kibocsátó az alapkezelőnek fizetendő fix szolgáltatási díjat (fixed service
fee) alkalmaz minden egyes részalap tekintetében, az adminisztrációs-, letétkezelési-, és
további felmerülő működési és nyilvántartási költségek fedezésére, mely kiváltja az eddig
külön-külön nevesítetten alkalmazott letétkezelési- és alapkezeléssel kapcsolatos
adminisztrációs szolgáltatási díjakat és költségeket.  Az új fix szolgáltatási díj mértékét a
Tájékoztató I. részének III/A „a Kibocsátó által fizetendő költségek” fejezete és az ”1. táblázat,
Fix szolgáltatási díj” határozza meg rész-alaponként és sorozatonként.

2. Az ún. “swinging single price” (SSP) mechanizmus kiterjesztésre került a Kibocsátó
valamennyi részalapjára, mely a Tájékoztató III. részének IX. fejezetében van részletezve. A
SSP a következőt takarja:

A részalapban történő ki- vagy befelé irányuló nagyméretű tranzakciók miatt „felhígulhat” az
adott részalap eszközállománya, és azért, hogy a meglévő befektetők védelmét fokozza, a
Swinging Single Price eljárást fogja alkalmazni abban az esetben, ha a nettó tőkeáramlás
nagyobb, mint a Kibocsátó Alapkezelője által meghatározott küszöbérték.

B. A Tájékoztató az alábbi kevésbé meghatározó változásokat is tartalmazza:

1. A Kibocsátó adminisztratív tevékenységével kapcsolatos vizsgálat eredményei alapján,
valamint a Kibocsátó azon szándékára tekintettel, hogy befektetői számára mindenkor az
elérhető legmagasabb minőségű szolgáltatást nyújtsa, az a döntés született hogy 2010 július
2-től a  Brown Brothers Harriman (Luxembourg) S.C.A. veszi át a Kibocsátó részalapjaival
kapcsolatos letétkezelői teendőket az ING Luxemburg S.A.-tól, valamint a részalapok
könyvelési teendőit a BP2Stől, továbbá 2010. november 2-ától a Brown Brothers Harriman
(Luxembourg) S.C.A. veszi át a Kibocsátó részalapjainak pénzügyi elszámolásával (paying
agent), részvénykönyvi nyilvántartásával (registrar), és forgalmazásával (transfer agent)
kapcsolatos operációs teendőket a Kibocsátóval kötött új szolgáltatási szerződések
értelmében, melyek etekintetben hatályon kívül helyezik a korábbi szolgáltatókkal kötött
vonatkozó megállapodásokat.

2. A részalapok befektetési jegyeinek vételi-, visszaváltási- és átváltási ügyleti megbízásai
befogadására vonatkozó határidők (cut-off time) az alábbiak szerint módosulnak: „2010
november 1-ig az irányadó értékelési nap előtti luxemburgi banki munkanapon (CET) 15:30-ig,
2010. november 2-től az irányadó értékelési napon (CET) 15:30-ig.”

3. 2010. július 2-tól az egyes részalapok tekintetében alkalmazásra kerül az ING befektetési
korlátozásokra vonatkozó védelmi politikája (Defence Policy), az erre vonatkozó rendelkezést
a Tájékoztató tartalmazza. A védelmi politikával kapcsolatos további információk a
www.ing.com honlapon.

4. A kockázati kitettség szofisztikált és nem szofisztikált részalaponkénti osztályozása a
továbbiakban nem szerepel a Tájékoztató adott részalapra vonatkozó egyedi tájékoztató
adataiban, ehelyett az alkalmazott kockázatkezelési eljárásra tekintettel minden részalap
szofisztikált befektetési minősítéssel szerepel az egyedi részalapokra vonatkozó tájékoztató
adatokban.

www.ing.com


5. 2010 májusától a Kibocsátó részalapjainak új bemutatóra szóló luxemburgi befektetési jegyei
nem bocsáthatók ki fizikai formában, ennek megfelelően a Tájékoztató részalapok érintett
befektetési jegy osztályaira vonatkozó egyedi tájékoztató adatai igazításra kerültek.

6. 2010. november 2-ől a Kibocsátó részalapjainak dematerializált, részvénykönyvi bejegyzéssel
igazolt, de bemutatóra szóló luxemburgi befektetési jegyei megszűnnek, ezzel egyidejűleg
ezen értékpapírok befektetői név szerint bejegyzésre kerülnek a Kibocsátó
részvénykönyvébe.

Amennyiben Ön, mint befektető nem fogadja el az alábbi változásokat:

 A Swinging Single Price mechanizmus vagy
 az új fix szolgáltatási díj (fixed service fee) bevezetését 2010. július 2-tól,

a Tájékoztató rendelkezései szerint jogosult a Kibocsátó luxemburgi befektetési jegyeit a jelen
befektetői értesítéstől, azaz 2010. június 2-től számított 30 napon belül költségmentesen visszaváltani,
a Kibocsátó számára - a Tájékoztatóban meghatározott forgalmazási előírásokkal összhangban –
eljuttatott visszaváltási megbízással.

A fentiekben jelzett változások a Tájékoztató új 2010. májusi dátummal módosított változatában
kerülnek részletes bemutatásra, mely dokumentum jelen közzététel napjától a Kibocsátó székhelyén a
befektetők kérésére költségmentesen rendelkezésre áll.

a Kibocsátó Igazgatótanácsa


